Kotfligel (rechts) Bildernummer 1400 - 1412

[

Lfd. Nr. Bestell Nr. B . . Anmerkung
Benennung Abmessungen Stick Lieferant Preis v
1400 B112 1605102 Zsb. Kotflligel rechts 880 x 340 x 135 1
1401 B12181A18 Befestigungsblech 77 x95x 2 1
1402 000997 02 14 Gummitille 16,5x95x 2 1
1403 M6/DIN934-4D Sechskantmutter M 6 2
1404 B6/DIN 137 Federscheibe B6 2
1405 AMG6x10/DIN86-4S Halbrundschraube M6 x 10 2
1406 B12161BS3 Haken P6x43 2
1407 B6/DIN 137 Federscheibe B6 2
1408 M6/DIN934-4D Sechskantmutter M6 2
1409 M8x20Mu/DIN601-4D Seckskantschraube M 8 x 20 6
1410 B 8/DIN 137 Federscheibe B8 6
1411 000996 A 11 Halter fur Ruckstrahler 20x3 x 118 2
1412 000996 02 20 Rickstrahler @70 2

Kopie https://www, Holdertreff-B12.0e







